



В Шарангском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве пенсионерки из соседнего района

Шахунским межрайонным следственным отделом Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя Шарангского района обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). 15 декабря 2013 года во дворе дома дер. Черномуж Шарангского района было обнаружено расчлененное тело 74-летней женщины. Тело погибшей обнаружила вместе с полицейскими ее дочь, обеспокоенная длительным отсутствием матери, уехавшей из дома в п.Тоншаево 10.12.2013 в д. Черномуж, где она родилась. По версии следствия, 10 декабря 2013 года потерпевшая, находясь в деревне, зашла в гости к своему знакомому. Употребив спиртного, они поссорились, после чего хозяин нанес своей гостье множественные удары руками, ногами, а затем ножом по телу. Проснувшись на следующее утро и увидев, что пенсионерка не подает признаков жизни, с целью сокрытия совершенного деяния злоумышленник расчленил пополам тело погибшей, и вынес останки на окраину своего двора, где оставил их в снегу. На время следствия в отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в содеянном мужчина признал полностью. В настоящее время прокурором Шарангского района утверждено обвинительное заключение по данному уголовному делу, и оно направлено в Шарангский районный суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/818720>